令和6年８月１５日
日本農業普及学会国際交流事業セミナー
「農業改良普及活動―世界の現状と各国のパフォーマンス」開催のお知らせ

日本農業普及学会では、国際交流事業の企画として、下記のとおりセミナーを企画しました。セミナーは、オンライン方式（若干名の会場参加枠を設けます。）により開催いたします。ご関心がありましたら、参加賜りますようご案内申し上げます。

記

１　目的：CGIAR（国際農業研究協議グループ）に所属するIFPRI（国際食料政策研究所）が刊行したK. Davis, et al., 2020“Agricultural Extension: Global Status and Performance in Selected Countries”（世界の農業普及活動に関する調査報告書）をもとに、その中から特に、世界における農業普及の統治構造、普及担当者、普及方法の変遷に重点において解題する。これによって、世界の農業普及活動がどのように動いているのかが明らかになり、わが国農業普及に何らかの示唆が得られるものと期待される。

２　日時：令和6年1０月31日（木）　10時～12時

３　場所：全国農業改良普及支援協会会議室
東京都台東区上野３丁目1番2号　秋葉原新高第一生命ビル8階

４　進め方：本学会国際交流委員会の板垣啓四郎委員長が説明資料を使って解題し、数名の会員からコメントを出してもらうととともに、セミナー参加の方々から質問や意見を出してもらう。

５　申し込み方法
　　　別添の申込書から登録をお願いします。会場参加希望者は、申込書にその旨を様式に従い、明記して下さい。会場参加していただける方には、その旨を連絡します。
　　　オンライン参加者には、別途説明資料とともにZoomのURLコードをお知らせします。　
